



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения воспитанника ресурсного центра

21 мая 2018 года в 23 в правоохранительные органы обратился руководитель государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Толмачевский ресурсный центр по содействию семейному устройству» с заявлением о самовольном уходе 16-летнего воспитанника Центра.

По данному факту следственным отделом по городу Луга следственного управления Следственного Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, 21 мая 2018 года мальчик вместе со своими сверстниками ушел из общежития указанного Центра, по направлению к пляжу реки Луга вблизи Речной улицы поселка Толмачево Лужского района Ленобласти и не вернулся, до настоящего времени его местонахождение не установлено.

В результате проведения поисково-спасательных работ тело ребенка до настоящего времени не обнаружено, водолазы продолжают исследовать акваторию реки Луга. В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229798>